



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb**

KLASA: 500-02/11-02/2

URBROJ: 2170/01-05-00-11-1

Rijeka, 03.02.2011.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o financiranju izrade projektnog prijedloga i prijave projekta "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" na natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje

Pripremila:
Karla Mušković, dr.med.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje Prijedloga zaključka o financiranju izrade projektnog prijedloga i prijave projekta "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" na natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje

Operativni tim za EU projekte Grada Rijeke uz asistenciju predstavnika tvrtke OIKOS, Održivi razvoj d.o.o., pripremio je listu prioriternih projekata Grada Rijeke, s okvirnim izvorima financiranja projekata. Naročita pažnja posvećena je mogućnostima financiranja projekata iz EU fondova (predpristupnih, te strukturnih i kohezijskih nakon ulaska Hrvatske u EU). Između ostalih projekata, predložen je i projekt "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu". Grad Rijeka je zainteresiran za stvaranje nove prekogranične mreže suradnje u društvenoj politici prema najosjetljivijim društvenim skupinama kao što su djeca s teškoćama u razvoju i mlade osobe s invaliditetom i njihovoj integraciji u urbanom prometu. Iz tog je razloga Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb zatražio od OIKOS-a uslugu izrade projektnog prijedloga i prijave projekta za javni natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje.

OIKOS Održivi razvoj d.o.o. je tvrtka sa sjedištem u Rijeci i povezana je sa tvrtkom OIKOS, svetovanje za razvoj, d.o.o., iz Domžala u Sloveniji. Radi se o poznatoj tvrtki s višegodišnjim iskustvom na međunarodnoj, državnoj te regionalnoj/lokalnoj razini u Sloveniji, ali i u susjednim zemljama. OIKOS se u Sloveniji već 20 godina bavi projektima na području regionalnog razvoja, ruralnog razvoja, očuvanja prirode i okoliša. OIKOS redovito surađuju na projektima različitih naručitelja, među kojima su industrijske firme, različite agencije Europske Unije te ministarstva i jedinice lokalne samouprave u Sloveniji i inozemstvu.

Opći cilj Programa Jadranske prekogranične suradnje je jačanje mogućnosti održivog razvoja jadranske regije usklađenom strategijom djelovanja među partnerima s prihvatljivih područja. Grad Rijeka je u prihvatljivom području ovog Programa. Sufinanciranje iz ovog IPA Programa iznosi 85%, dok preostalih 15% korisnici moraju osigurati iz vlastitih sredstava.

Sam projekt "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" prijavio bi se pod mjerom „1.3 – *Social, Labour and Health Networks*“ predmetnog Programa. Cilj Mjere 1.3. je stvaranje novih i jačanje postojeće mreže suradnje u društvenoj, radnoj i zdravstvenoj politici.

Za kvalitetnu pripremu projekta potrebno je što prije početi s pronalaženjem potencijalnih primjerenih partnera odnosno njihovih potencijalnih aktivnosti. Naime, projekt prekogranične suradnje mora biti zajednički projekt - to znači, da je projekt sastavljen od prijavitelja i partnera, i zajedničke financijske konstrukcije, a temelji se na odgovornosti vodećeg partnera vezano na provedbu aktivnosti. Stoga se mora osigurati da su projektne aktivnosti dobro osmišljene i da su partneri pouzdani. Jedino na taj način se može osigurati stvarna provedba svih projektnih djelatnosti, te posljedično ostvarenje definiranih rezultata.

OIKOS je dostavio ovom Odjelu ponudu za pripremu projektnog prijedloga i prijave projekta "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" na natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje. Predložene aktivnosti u ponudi su:

1. Aktivnosti daljnjeg oblikovanja projekta

Predložena projektna ideja će biti dodatno komentirana i dopunjena od strane radnog tima Grada Rijeke, te dionika ovog projekta. Tako oblikovana projektna ideja biti će predložena potencijalnim projektnim partnerima.

2. Pronalazak prekograničnih partnera i zajedničko oblikovanje aktivnosti

Slijedeći korak je pronalazak prekograničnih partnera (ciljani partneri su gradovi s prihvatljivog područja iz Italije, Slovenije i Crne Gore, te potencijalno i Hrvatske). Partnerima će se predstaviti projektni zadatak i predviđene aktivnosti Grada Rijeke u ovom projektnom zadatku. Posebna pozornost usmjerit će se na provjeru njihove pouzdanosti te iskustva s financiranjem projekata iz EU fondova, što je i kriterij za rangiranje projekata.

Na prvom sastanku s potencijalnim partnerima definirat će se njihovi prioriteti i aktivnosti, te nastojati od njih dobiti sve potrebne informacije. To će rezultirati potpisanim pismom namjere o zajedničkoj kandidaturi.

3. Priprema prijavne dokumentacije prema Javnom natječaju IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje

U okviru ove aktivnosti pripremit će se sva potrebna dokumentacija za predaju kvalitetne prijave na javni natječaj Programa Jadranske prekogranične suradnje (prijava, prilozi, potrebne izjave i slično). Pripremit će se svi traženi sadržaji projekta.

Vrijednost ponude za oblikovanje projektnog zadatka, traženje prekograničnih partnera i pripremu kompletne prijavne dokumentacije za natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje za projekt "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" iznosi 71.340,00 kuna. Predložen je slijedeći način plaćanja:

Omjer i situacija	Iznos bez PDV-a	PDV	Iznos sa PDV-om
40% po potpisu ugovora	23.200,00 kn	5.336,00 kn	28.536,00 kn
40% po pravovremenoj prijavi projekta	23.200,00 kn	5.336,00 kn	28.536,00 kn
20% po odobrenju projekta	11.600,00 kn	2.668,00 kn	14.268,00 kn

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za financiranje usluge za pripremu projektnog prijedloga i prijavu projekta "Integracija djece s teškoćama u razvoju i mladih osoba s invaliditetom u urbanom prometu" na natječaj IPA Programa Jadranske prekogranične suradnje tvrtki OIKOS Održivi razvoj d.o.o u iznosu do 71.340,00 kn.

2. Sredstva iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela na teret pozicije 563 Proračuna (aktivnost: Priprema i provedba EU projekata) Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora između Grada Rijeke i tvrtke OIKOS Održivi razvoj d.o.o, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede financiranja izrade projektnog prijedloga i prijave projekta.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.